

# MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fiume u. 6-7. Telefon: 100-400, 300-000  
A szerkesztést és kiadást a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i n i r e k

1965. január 2.

bb 1. a duna művésze gyűttes hazakerkezett a szovjetunióból

l o l t n é v m s r

1965. január 2.

a belügyminisztérium duna művésze gyűttese hazakerkezett nagyszerű szovjetunióbeli vendégszerepléséről. a hat hetes koncertkörúton harminc előadást tartottak különböző szovjet városokban, többek között moszkvában, leningrádban, kalinyinban, vilniusban, kaunasban, minszkben, egyességban, kisinyovban, kijevben és uzsgorodban. mintegy hatvanezren tekintették meg a népi táncokból és népzenei alkotásokból összeállított és nagy sikert aratott műsort./mti/

---

bb 2. téli najókikötő a keleti főcsatorna

vid lk vm ki

1965. január 2.

a karácsonyi ünnepek után a felső-tiszán is megszűnt a najóforgalom. az északmagyarországi vízügyi igazgatóság négy vontatóból és tíz uszályból álló flottájának - amely a tiszta szabályozásához és a gátak megerősítéséhez 1964-ben tokajból több mint 30.000 tonna követ szállított - biztonságos helyen, a keleti főcsatornában rendeztek be téli szállást. ezek a najók pár évvel ezelőtti télen a tiszán horogonyoztak és a tavaszi erős jégzajlások gyakran kárt tettek bennük. a keleti főcsatornába vontatták be az igazgatóság két - egyenként 30 személyes - lakónajóját is. itt állnak készenlétben a jégtörő hajók is, hogy szükség esetén a tiszalöki vízduzzasztó feletti szakaszon feltörjék majd a folyó jegét./mti/

---

9.10

14.45

- 1 -

me

bb 3. megoldják kecskemét vízellátását

vid lk vm ki

1965. január 2.

kecskeméten 1950-ben kezdtek hozzá a korszerű vízműhálózat kiépítéséhez. a vízvezetékrendszer jelenteg már 85 kilométer hosszan hálózza be a várost. az elmúlt években újabb mélykutakat furtak, amelyeknek a vízműbe való bekapcsolása után napi 8500-ról 15.000 köbméterre növekedett a víztermelés. most új víznyerőtelep épül. ennek első részlegét már 1965-ben üzembe helyezik. teljes felépülése, valamint a régi vízműtelep rekonstrukciójának befejezése után a mostaninál kétszer több, összesen 30.000 köbméter vizet kap majd naponta a város. előzetes számítások szerint a két nagy víznyerőtelep 1980-ig biztosítja kecskemét vízellátását./mti/

bb 4. a legjobbak közé kerültek a korábban közepesen vagy gyengén gazdálkodó termelősövetkezetek a hajduságban

vid ká sk vm

1965. január 2.

a hajdusági termelősövetkezetek között az elmúlt esztendőben kibontakozott verseny eredménye a nagyobb hozamokban, emelkedő termésátlagokban is lemérhető. a megyei versenybizottság évvégi összefoglalása szerint egyetlen esztendőben sem szerepeltek még olyan eredményesen a megye közös gazdaságai, mint 1964-ben. a községekben és járásokban több mint 20 olyan gazdaságot díjaztak és jutalmaztak, amelyek néhány évvel ezelőtt még a közepesek, vagy a gyengék között voltak. az idei országos mezőgazdasági kiállításon a hajdusági mezőgazdasági nagyüzemek 59 díjat kaptak, s ebből 53 termelősövetkezetbe került./mti/

bb 5. ötvenmégy fürdőszobás helyiség az astória szálloda új épületszárnyában

i ni tné vm sr

1965. január 2.

készül az astoria szálloda magyar utcai új épületszárnya, amelynek öt emeletén 54 fürdőszobás helyiséget alakítanak ki s ide helyezik át a régi épületből a konyhát is. a grill a régi helyén marad, a kossuth lajos utcai oldalon eszpresszót, a muzeum körüli részen bistrót létesítenek. az új épületszárnyat a tervek szerint a jövő év első negyedében adják át, az említett szórakozóhelyek valamivel később nyílnak meg./mti/

9.30/-n

15.00

-2-

bb 6. felszabadulási emlékműsor a tolna megyei mozikban

vid j vm sr

1965. január 2.

tolna megye mintegy 40 filmszínházában emlékműsort rendeztek a felszabadulás 20. évfordulójának tiszteletére az elmúlt netekben. ebből az alkalomból az ország új életével kapcsolatos vagy hozzáfűző, főleg magyar filmeket vetítettek. így például bikácson, boggyiszlón és döbröközben a valahol Európában, nagydorogon az alba regia, iregszemcsén a 39-es dandár, hőgyészen az éjfélkor, duraföldvárrott a szakadék, gyöngön a rokonok, bátaszéken a tegnap című filmeket mutatták be diszeloadásban./mti/

bb 7. kétezerszáz kertes családi házat építettek 1964-ben borsod megyében

vid lk vm ki

1965. január 2.

borsod megyében sokan építenek kertes családi házat magánerebből és otp kölcsön segítségével. a tanács kimutatása szerint 1961-től 1964 elejéig a községekben csaknem nyolcezer ilyen kislakás készült el. ezek nagyobb része kétszobás. az új lakónházakból több helyen, így nyékládházán, edelényben, putnokon, sajószentpéteren és szerencsen új utcák, falurészek alakultak ki. a múlt évben a megye falvaiban újabb 2.100 kertes családi ház épült. így borsodban négy év alatt 10.000 kislakás készült el. a tanács építési osztályának munkatársai elhatározták, hogy a korszerű családi házak kialakítására - az eddigi tapasztalatokat figyelembe véve - tíz títustervet készítenek és azokat a jövő évben az építetők rendelkezésére bocsátják./mti/

bb 8. ötmillió forint értékű árut termeltek a kiskunfélegyházi „disztollások,,

vid lk vm ki

1965. január 2.

az országban előállított disztollak zöme kiskunfélegyházán készül. 1964-ben összesen ötmillió forint értékű árut termeltek a helyi tollfeldolgozó vállalatnál. a termékek mintegy 25 százalékát exportálják. több nyugati ország fővárosában - így például párizban is - kiskunfélegyházán készült disztollakkal ékesítik a női kárpokat. még indiába is eljut a félegyházi „disztollások,, munkája. itt főleg legyezők, különféle játékok és labdák disztítésére használják fel a magyar disztollakat./mti/

9.34/-n

15.00

-3-

bb 9. összefüggő szelidgesztenyéseket telepítenek kőszegszerdahelyen  
vid ká sk vm 1965. január 2.

a kőszegszerdahelyi hegyalja tsz-ben falkolát létesítenek, amelyben kizárólag szelidgesztenye csemetéket nevelnek majd. ezekből a csemetékből a nyugat-dunántúli tájon összefüggő gesztenyéseket telepítenek. kőszeg környékén a jelenleg szétszórtan tenyésztő gesztenyefák zöme elöregedett, nem ritka közöttük az 500-600 éves, sőt a királyvölgyben egy 700 évesre becsült fát tartanak számon. az első 130 holdas összefüggő gesztenyést az idén ültetik./mti/

bb 10. 42 könyvkiállítás, 71 irodalmi ankét, 4000 új olvasó szabolcsban az őszi könyvheteken  
vid j vm sr 1965. január 2.

sikerrel zárultak az idei őszi könyvhetek szabolcs-szatmár megyében. 42 községben rendeztek könyvkiállítást, 71 helyen irodalmi ankétot, 26 szépirodalmi, 7 mezőgazdasági előadás hangzott el. a kiállításokat hatezeröttszázan nézték meg, az előadásokat tizenkétezeren hallgatták meg. a megye dolgozói több mint egymillió háromszáz-ezer forintot költöttek könyvek vásárlására. az úttörők a „hátról-hátra árusítással”, 110.000 forint értékű könyvet adtak el. a könyvhetek legnagyobb eredményének talán az tekinthető, hogy az olvasók tábora négyezerrel gyarapodott./mti/

--

- 4 -

9.30

15.08/

bb 13. első heti Lotto nyereményjegyzék

otp vm ki 1965. január 2.

az első játékhétre beérkezett 5,426.503 lottószelvény. öt találat nincs. négy találatot 16. fogadó ért el, a nyereményösszeg egyenként 254.367 forint 50 fillér. három találatot 2.384 fogadó ért el, a nyereményösszeg egyenként 853 forint 75 fillér. a kéttalálatos szelvények száma 87.157. ezekre a nyereményösszeg egyenként 23 forint 34 fillér./mti/

--

bb.12. időjárásjelentés

tr/n/ki 1965. január 2.

a meteorológiai intézet jelenti 1965. január 2-án, szombaton délben:

esők, havazások

az észak-európai nagykiterjedésű ciklon lassan kelet felé húzódik. középpontja ma hajnalban a botteni öböl felett helyezkedett el. nyugati oldalán az atlanti oceánon sarkvidéki levegő áramlik dél felé. a genovai öböl felett szegélyciklon alakult ki, az alpok és észak-olaszország térségében sokfelé csapadékos az idő.

hazánkban tegnap változóan felhős, helyenként párás, ködös idő volt, csapadék nélkül. a hőmérséklet az elmúlt 24 óra folyamán szeszélyesen alakult hazánk területén. tegnap a tiszántulon mínusz 1, plusz 4, délnyugaton plusz 2, plusz 6, máshol 0, mínusz 5 fok közötti maximum hőmérsékleteket mértek. az éjszaka folyamán délnyugaton csak 0, plusz 2, a tiszántulon mínusz 1, mínusz 4, máshol mínusz 3, mínusz 8 fokig hűlt le a levegő. ma a hajnali órákban a nyugati és az északi megyékben több felé esett, havazott. hét óráig általában egy milliméter körüli csapadék nullott. a dunántul nagyrészen és északon a földet 2-10 centiméter közötti hó borítja. a szabadsághegyen 14, a mátrában 35-40, a pilispen 20, a bakonyban 10, a mecsekben 5 centiméter a hóréteg vastagsága. a délelőtti órákban hazánkban erősen felhős idő volt, több helyről jelentettek újabb esőket, kisebb havazásokat.

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke mínusz 2-4 fok volt, a sokévi átlagnál 1.7 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 0 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 755 milliméter, mérsékeltlen süllyedő irányzatú.

várható időjárás vasárnap estig: erősen felhős, főként a mai napon párás, ködös idő. sokfelé eső, havazás. mérsékelt délkeleti, déli, holnap a dunántulon élénkülő észak-nyugati szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában mínusz 1, mínusz 6 fok között, délen helyenként 0 fok közelében. legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap mínusz 1, plusz 3 fok között.

a duna vízállása budapestnél 221 cm./mti/

--

14.00/-n

-5-

15.15/

Me

# MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Béni utca 5-7. Telefon: 100 400, 260 400  
A szerkesztésért és kiadásáért a vezetőigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1965. január 3.

fiatal balettművészek új szerepeiben  
bb.1./1 ol/tné/n/sr

1965. január 3.

az új év első hónapjában új szerepeiben mutatkozik be az állami operaház több fiatal balettművésze. az első szereplésre január 5-én az erkel színházban kerül sor. gluck: melódia című művének pas de deux-jét ezuttal menyhárt jacquelin és sterbinszky lászló, szolovjev-szedoj: bulyba tarasz című művének gopakját pedig geszler györgy táncolja. minkusz: don quijote című balettjében a már számos alkalommal nagy sikerrel szerepelt lakatos gabriella partnere ez alkalommal dózsa imre lesz.

a bahcsiszeráji szökőkút január 7-i előadásán több táncos mutatkozik be új szerepeiben: máriát menyhárt jacquelin, wacslavot sipeki levante, girej kánt pethő lászló, nurali tatár vezért molnár ferenc, zarémát szumrák vera alakítja.

az aida balettbetétjének szólótáncaiban január 8-án erdélyi aliz, dvorszky erzsébet, kaszás ildikó és nagy katalin lép színpadra. a sámson és delila című dalmű szólótáncosaiként pedig sebestyén katalint és nagy katalint láthatja január 13-án a közönség.

a furfangos diákok január 27-i előadásán ádám szerepét dózsa imre táncolja, sipeki levante mint józsi, csajkovits magda pedig mint az igazgató felesége mutatkozik be a nézőknek.

január 29-én kiss lászló táncolja a cigánybáró toborzóját.

/mti/

..

-1-

*me*